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Séria tloh 7: Uvod k nekoneénym &iselnym radom

Pracuj len, radost pride sama od seba.
J. W. Goethe

1. Rieste v R:
a) log x + log ¥/ 4 log vz +log ¥/z + - = 6;
tg 2z
b)1—t te2p —te3r+tedy— . = 2% .
) grttg z—tg r+ig'y Tt tg 20
c) 2% .27 . V2. Y27 ... = 0,25.
2. Vyjadrite v tvare zlomku v zédkladnom tvare ¢islo 3,123.

3. Najdite n-ty ¢len radu, ak st vetky ¢leny radu vytvorené podla toho istého pravidla:
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4. Najdite n-ty Ciastocny stucet nekonec¢ného radu a rozhodnite o jeho konvergencii:
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7.* Pomocou vztahu Inn < 1+ +---4+1 < 1+Inn rozhodnite, kolko ¢lenov harmonického radu je potrebné
scitat, aby s, > 100.

8.* Uvazujme jednotkovy Stvorec. Tento Stvorec rozdelime Styroma tiseCkami na devit stvorcov, prostredny
Stvorec odoberieme. Kazdy zo zostavajtcich Stvorcov opét rozdelime na devit $tvorcov a prostredné Stvorce
odstranime. Takto postupujeme d'alej nekone¢ne velakrat. Vzniknuty tvar sa nazyva Sierpiriského* koberec
(pozri obréazok nizsie). Uréte jeho obsah.
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Obr. 1: Sierpinského koberec (prvych 5 iteracii)

*WACLAW FRANCISZEK SIERPINSKI (1882-1969) bol polsky matematik zaoberajici sa prevazne
tedriou mnozin, tedriou cisel a topoldgiou. Jeho meno nesd dnes tri fraktalne objekty: Sierpinského troj-
uholnik, Sierpiniského koberec a Sierpinského krivka.




